Правила проведения конкурса по пропаганде 
безопасности дорожного движения среди молодых водителей
«АвтоЗачётка» - 2015
1. Общие положения. 

Организаторами конкурса «АвтоЗачётка-2015» является Управление ГИБДД УМВД России по Приморскому краю, Приморская краевая организация «Всероссийское общество автомобилистов», Владивостокский государственный университет экономики и сервиса. Конкурс состоит из трех этапов: первый – теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения, второй – фигурное вождение автомобиля, третий – техническое устройство автомобиля. 

Дата проведения Конкурса – 07 октября 2015г.:

13.30-13.50 – сбор участников конкурса (актовый зал Управления ГИБДД УМВД России по Приморскому краю: г. Владивосток, ул. Пр-т 100-лет Владивостоку, 148, 3 этаж, кабинет 301);

14.00-15.00 – сдача теоретического экзамена (экзаменационный класс отделения №1 МЭО ГИБДД УМВД России по Приморскому краю);
16.00-17.00 – фигурное вождение автомобиля (автодром ВГУЭС: г.Владивосток, ул.Гоголя, 41); 

17.00-18.00 – техническое устройство автомобиля (автодром ВГУЭС: г.Владивосток, ул.Гоголя, 41); 

18.30-19.00 – подведение итогов, награждение победителей (автодром ВГУЭС: г.Владивосток, ул.Гоголя, 41). 

Конкурс направлен на пропаганду безопасности дорожного движения среди молодых водителей.

2. Участники конкурса. 

В Конкурсе принимают участие автомобилисты в возрасте от 18 до 30 лет.
Участники конкурса должны иметь легковой автомобиль (категория «В», длинна не более 4,5 метров), водительское удостоверение соответствующей категории и пакет документов на право управления транспортным средством согласно Правилам дорожного движения. На момент подачи заявки у конкурсанта не должно быть задолженностей по оплате административных штрафов. 
Для участия в Конкурсе необходимо в срок до 30 сентября 2015г. заполнить анкету, в которой указать ФИО, возраст, учебное заведение, курс (для студентов), контактный номер телефона участника. Анкета заполняется участником и отправляется организаторам конкурса по электронной почте на адрес: pdd.konkurs@mail.ru.  

Организатор вправе не допустить к участию в конкурсе участника, имеющего грубые нарушения ПДД, а также неоплаченные штрафные квитанции за нарушения ПДД!
3. Правила проведения Конкурса. 

3.1. Теоретический экзамен по ПДД
Теоретический экзамен по ПДД проводится в экзаменационном классе отделения №1 МЭО ГИБДД УМВД России по Приморскому краю путем компьютерного тестирования по утвержденным экзаменационным билетам. Каждый участник должен ответить на 20 предложенных вопросов за минимальное количество времени. На конкурс отводится не более 10 минут, допускаемое число ошибок – 2. В случае если конкурсант набирает менее 18 правильных ответов и не сдаёт теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения, он не допускается к дальнейшим испытаниям.
Конец формы

3.2. Фигурное вождение автомобиля
Участнику необходимо выполнить следующие упражнения:
1. «Змейка»

2.  «Разворот в ограниченном пространстве»

3. «Параллельная парковка задним ходом»

4. «Заезд в бокс»

5. «Эстакада»

Упражнения сдаются на личных автомашинах. За каждое выполненное упражнение начисляются соответствующие баллы. 
При заезде фиксируется время старта и финиша каждого участника. 

3.3. Техническое устройство автомобиля 

Участнику состязания предлагается провести предрейсовый осмотр автомобиля, выявить и устранить неисправности, препятствующие эксплуатации автомобиля (неисправность системы питания, световой и звуковой сигнализации, дополнительного оборудования, недостаточность уровня технических жидкостей, давления в шинах, неисправность системы зажигания, внешних световых приборов и т.д.).
Выполнение задания оценивается по бальной системе для каждой неисправности. Всего необходимо устранить 3 неисправности. 
3.4. Награждение победителей конкурса
Победителем Конкурса становится участник, набравший за три испытания наибольшее количество баллов за наименьший промежуток времени. 
4. Заключительные положения. 

Информация о конкурсе будет размещена на официальном интернет-сайте организатора конкурса http://www.25.gibdd.ru, раздел «Новости», а также в средствах массовой информации.
Организатор оставляет за собой право изменять условия проведения Конкурса, о чем сообщает путем размещения информации на перечисленных выше сайтах. 
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